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Komuniké ze zasedání KR PFS dne 6. 11. 2018
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 6. 11. 2018 sešla na svém 247. zasedání. Zabývala se mj. následujícími záležitostmi:

1. KR PFS podrobně zhodnotila všechna utkání 12. a 13. kola PT přeboru a 1. A třídy. KR PFS vzala na vědomí zprávy delegátů PFS o průběhu jednotlivých utkání, stejně jako hodnocení výkonů rozhodčích v těchto utkáních. Z hodnocení vyjímáme:
V utkání 1. A třídy 12. kolo:  

Slivenec-1999 R Tomáš Klesal, DFA Walter - známka 7,8 - nenařízení PK a neudělení ŽK. R poskytly za nedovolený přestupek výhodu útočícímu hráči, tek se s míčem dostal do PÚ, kde byl nedovoleným zákrokem o míč připraven, R Klesal přerušil hru a vrátil se k místu prvního přestupku - tj. mimo PÚ, a nařídil VPK. KR PFS v této souvislosti upozorňuje všechny rozhodčí, že vyskytne-li se tato situace, R se nevrací k prvnímu přestupku, ale musí potrestat následné porušeni PF uvnitř PÚ, a nařídit pokutový kop;
Praga-Union Strašnice R Jan Wimmer (7,8/8,0) DFA V. Mitáš – 1 hrubá chyba, kdy R neudělil ČK za surovou hru;
V utkání 1. A třídy 13. kolo:

1999-Libuš R Chrenko (7,9/8,3) DFA Merta - hrubá chyba - nenařízení PK a neudělení ČK;
V utkání 12. kola PT Přeboru: 
Př. Kopanina - Vršovice se dopustil hrubé chyby AR2 Karel Kučera, když nekonzistentně posoudil klíčové herní situace, zejména pak ofsajdová rozhodnutí ve 38. a 85. min. (Za závažné pochybení je třeba označit i celý postup AR2 bezprostředně před a následně po fyzickém napadení hráčem.) Druhé rozhodnutí mělo fatální následky v podobě zcela nepřijatelné reakce hráčů D. Několik z nich se sprintem rozeběhlo směrem k AR2, a jeden z nich do AR2 tělem úmyslně vrazil. Následkem toho AR2 upadl na zem, čímž ztratil kontrolu nad situací (a také praporek asistenta…). 
Jednalo se tedy o přímé a úmyslné fyzické napadení AR hráčem. Další postup celého týmu R (Kohout, Gotthard, Kučera, vč. následného vyhodnocení DFA p. Miloslava Merty) byl bohužel veskrze chybný. AR2 totiž povstal, oprášil si oděv, z vlasů vyklepal vápno z pomezní čáry, vysmekl se i divákovi, který ho násilně tahal za ruku (i toto fyzické násilí lze směle označit jako inzultaci R), načež prohlásil, že je schopen pokračovat v řízení utkání. A rozhodčí na tuto verzi přistoupil…  
KR PFS upozorňuje, že takový výklad pravidel fotbalu je hrubě nesprávný, a pro fotbal samotný krajně nebezpečný! Pochopitelně nikoli každý fyzický kontakt rozhodčího s hráčem (byť úmyslný, vyvolaný hráčem) lze považovat za inzultaci rozhodčího, ovšem v tomto případě chování hráče D jiný výklad nepřipouští! 
Závazný pokyn KR pro R soutěží PFS: V případě, kdy se po úmyslném napadení hráčem a fyzickém kontaktu s ním (popř. po úmyslném udeření jiným předmětem) ocitne R/AR na zemi, je povinností R toto utkání předčasně ukončit! Tzn., že zvažovat, zda je R/AR schopen pokračovat ve hře, může R pouze v ostatních případech, kdy se R/AR dostane do (ze strany hráče) úmyslného fyzického kontaktu, ovšem do kontaktu méně závažného charakteru;
V utkání 13. kola PT Přeboru: 
Hostivař - Vyšehrad B se dopustil 2 hrubých chyb R Jan Tikal, když nenařídil v 5. minutě PK proti týmu D za podražení soupeře uvnitř PÚ, a dále když neudělil přímou ČK hráči H v 83. minutě, a to za zmaření zjevné brankové příležitosti (ZZBM). Zde R udělil pouze 2. ŽK a následně (se značnou prodlevou) ČK;
2. Na jednání KR PFS se dostavili R Pavel Kohout, AR2 Karel Kučera a DFA Miloslav Merta (AR1 Vojtěch Gotthard se z jednání omluvil, a svoje stanovisko podal telefonicky), a to v souvislosti s vyjasněním všech sporných a problematických situací v utkání FC Kopanina-Union Vršovice (viz výše). Po podrobném a detailním rozboru utkání a vyhodnocení jednotlivých aspektů rozhodla KR následovně: R Pavel Kohout nebude do konce podzimní části soutěží nominován do funkce R v utkáních Přeboru a 1. A třídy.  AR2 Karel Kučera nebude nominován k žádnému utkání Přeboru a 1. A třídy do 2. kola jarní části soutěží včetně;
3. Na jednání KR PFS se dostavili R Jan Tikal, a to v souvislosti s utkáním Přeboru Hostivař-Vyšehrad B. S R byly podrobně probrány sporné a kritické herní situace v tomto utkání, a to i za použití videotechniky;
4. KR PFS rozhodla, že od zahájení jarní části soutěže bude ve všech utkáních PT Přeboru a 1. A třídy zavedena povinná technická a organizační porada. Tuto schůzku bude řídit delegát utkání. Kromě něj se jí zúčastní tým rozhodčích, vedoucí obou mužstev a hlavní pořadatel utkání. Předmětem této porady bude upřesnění organizačních a bezpečnostních okolností utkání, pořízení videozáznamu (PT Přebor), a také schválení barev dresů obou mužstev + rozhodčích. Za tím účelem přinesou vedoucí obou mužstev kompletní dresy (hráč a brankář). Tato krátká schůzka se bude konat ve vhodném odděleném prostoru (možno i v kabině R, ale i jinde) 50´ před zahájením utkání; 
5. KR PFS připomíná všem R pražských soutěží, že pokud se vyskytne situace, že některé z mužstev nemá při zahájení utkání všech 11 hráčů k dispozici a tedy ani nemá všech 11 hráčů v zápise a doplní mužstvo v průběhu utkání, je nezbytně nutné o poločasové přestávce, nebo nejpozději do potvrzení zápisu vedoucími týmů po skončení utkání doplňované hráče dopsat do zápisu, a to jednoduchou formou, přes odkaz „úprava sestavy“ a následné „vyhledání a doplnění hráče“;
6. Na jednání KR PFS se na základě pozvání dostavil mladý slovenský R Alexander Diószeghy, který má zájem působit v rámci PFS. Všechny potřebné náležitosti s ním zajistí člen KR PFS pan Slavík;
7. Novým rozhodčím PFS, zařazeným do 1. B třídy, se stal R Dominik Frank, který dříve působil v rámci Slovenského fotbalového svazu;
8. KR PFS schválila složení „balíčků“ pro rozhodčí, a to v rámci nákupu nových dresů, se kterou se počítá od příštího soutěžního ročníku. Balíček A je určen pro rozhodčí PT Přeboru, 1. A a 1. B třídy, a předběžně bude obsahovat následující:

1) dres s krátkým rukávem-černá, modrá a žlutá barva

2) dres s dlouhým rukávem-černá, modrá a žlutá barva

3) triko s krátkým rukávem na rozcvičování

4) stulpny-černé, modré a žluté

5) 2 x šortky

6) šusťáková bunda
7) sportovní taška;
Balíček B je určen pro rozhodčí nižších soutěží + kategorie M, a bude obsahovat následující:

1) dres s dlouhým rukávem-černá, modrá a žlutá barva

2) stulpny-černé, modré a žluté

3) 1 x šortky;
Možnost individuálního přiobjednání, ev. objednání balíčku A;

9. Udělené pokuty:

R Adam Hron 850,- Kč - do doby, než pokuta bude uhrazena, nebude R delegován k žádnému utkání;
R Staněk – pokuta navýšena na 400,- Kč.
Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý 27. 11. 2018 od 18:00 hod. v restauraci Malostranská Beseda, Praha 1, Malostranské náměstí. 
Mgr. Jiří Ulrich, v. r.

předseda KR PFS
[image: image1.png]T
)

PRATSKY
FITBALOVY

SVAZ




[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]


[image: image4.jpg]4 FootballMania




[image: image5.jpg]) ALEXANDRIA

cestovni kancelar



[image: image6.png]             Generální partner
    Hlavní partneři
Partner mládeže
2

